Problémes :

a. Marie a 35 ans, sa mére I’a eue quand elle avait 25 ans. Quelle est I’age de sa mére maintenant ?

Calcul ou dessin
35+25= 60

Phrase réponse : ia méne de C/V\oafue a sciocante ans mainlenant.

b. Sophie a eu pour anniversaire de I’argent. Elle a maintenant 3 billets de 10 €, 2 billets de 20€, un billet
de 5 €, 6 pieces de 2€. Combien a-t-elle en tout dans sa tirelire ?
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Calcul ou dessin

'5ﬂ
10+10+10=30 5+2+2+2+42+2+2=17 30+40+17=70+17=87
20+20=40

Phrase réponse : Sophie a quatre-vingt-sept euros.

c. Milo a 120 € en billets de 20€ dans sa tirelire. Combien a-t-il de billets de 20 € ?

Calcul ou dessin

20 +20 +20 +20 +20 +20 = 120 donc 6 billets de 20€

Phrase réponse : Milo a six billets de 20€.

d. Annette achéte 1 kilo de pommes a 1€20 et 1 kilo de poires a 2€30. Combien doit-elle donner a I’épicier ?

Calcul ou dessin
1€+2€=3¢€
20 centimes + 30 centimes = 50 centimes

Phrase réponse : Annette doit payer 3€ 50 CENTIMES. ..uuuuiiiiiiiiiiiiiiiieie et ee e e e e eesnbrrrereeeeeens






